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законності та правопорядку, боротьби з 
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Шановні жителі та гості Одеської області,  

звітую про свою депутатську діяльність за 2022 рік!  
 

     Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, передбачених Конституцією 

України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Регламентом роботи Одеської обласної ради. 

     24 лютого змінило плани та внесло корективи в роботу. Як і всі, я почав  працювати 

на Перемогу! 

     На жаль, війна внесла корективи у наше повсякденне життя  та я, як депутат Одеської 

обласної ради, з перших днів війни разом з депутатами різних рівнів спрямували свою 

діяльність на допомогу військовослужбовцям, соціально-незахищеним  та  малозабезпеченим  

верствам  населення. Моя діяльність в окрузі у 2022 році проходила під час 

повномасштабного вторгнення російської федерації.  

    Війна стала справжнім викликом для сфери соціального захисту України. Особливо вона 

зачепила найбільш вразливі категорії населення. На підставі чого за мого сприяння та моєї 

ініціативи 57 жителів Подільського району, зокрема Савранської громади, отримали суттєву 

допомогу для поліпшення здоров`я – на довготривале та складне лікування, реабілітацію 

після перенесених хірургічних операцій. 

     Найголовніша задача для всіх українців – це перемога у війні над російським агресором.  

 
 



    Хочу зазначити, я як депутата обласної ради, працюю заради нашої перемоги без 

вихідних, відпочинку та відпустки. Я турбуюсь за життя кожного жителя своєї держави.           

Бо найголовніше зараз це – перемога у війні.             

    Пріоритетними напрямками роботи вбачаю захист інтересів громади та виборців, 

виконання доручень виборців, у межах депутатських повноважень, передбачених Законом 

України «Про статус депутатів місцевих рад». Відтак  беру активну участь у роботі 

сесійних засідань Одеської обласної ради та у  засіданнях постійної комісії, адже більшість 

питань, що ухвалюються депутатами, мають безпосередній вплив на життєдіяльність та 

розвиток наших жителів і Одеської області в цілому.  
 

Участь у роботі депутатської комісії обласної ради з питань правової політики, 

забезпечення законності та правопорядку боротьби з організованою злочинністю та 

корупцією.  

 

 
 

За звітний період 
проведено 8 засідань 

постійної комісії, з яких я 
особисто прийняв участь 

у 7-ми засіданнях.  

 

Проведено 2 спільних 
засідань постійних 

комісій з  ПК-Законність 
й з  ПК-з питань 

транспортно 
комунікаційної 

інфраструктури. 

 

 

Підготовлено близько 150 вихідних 
документів, розглянуто 55 звернень що 
надійшли від фізичних та юридичних 

осіб з правових та інших питань.   
Розглянуто за дорученням керівництва 

обласної ради та за власною 
ініціативою на предмет відповідності 

чинному законодавству  проєктів 
рішень, що вносяться на розгляд 

Одеської обласної ради та прийнято 
відповідні висновки та рекомендації. 

  



   Я, як секретар зазначеної комісії, хочу зазначити,  що за звітний період комісія обласної ради у своїй 

діяльності керувалась Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування», «Про 

статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи обласної ради, іншими законодавчими та 

нормативно-правовими актами. Члени комісії брали участь у підготовці питань, що входять до її 

компетенції, для розгляду на сесіях обласної ради . Робота постійної комісії проводилась згідно плану 

роботи обласної ради та плану роботи комісії. 

   З огляду на повноваження та обов’язки, комісія працювала по таких напрямках: 

       - Розгляд за дорученням керівництва обласної ради звернень що надійшли від фізичних та 

юридичних осіб з правових та інших питань, які належать до компетенції постійної комісії; 

       - Розгляд питань і відповідних проєктів рішень, що вносились та розглядалися на пленарних 

засіданнях Одеської обласної ради; 

       - Заслуховування  інформації начальника Головного управління Національної поліції в Одеській 

області про результати діяльності органів та підрозділів Головного управління Національної поліції за 

2022 рік; 

       - Заслуховування  інформації керівника Одеської обласної прокуратури про результати діяльності 

органів прокуратури Одеської області за 2022 рік. 

   Основною організаційною формою діяльності постійної комісії, як і всіх інших є її засідання. На 

робочих засіданнях комісії були присутніми запрошені із числа відповідальних працівників Одеської 

обласної ради, Одеської обласної державної (військової) адміністрації, заявники або їх представники, 

посадові особи місцевого самоврядування та депутати обласної ради. 



    В період з січня 2022 року по січень 2023 року комісія провела 8 засідань, на яких розглянула                          

55 звернень що надійшли від фізичних та юридичних осіб з правових та інших питань та розглянуто близько 

140 проєктів рішень.  

    З початку січня комісія розглядала наступні важливі для міста та області питання:  

    - щодо забезпечення безпеки громадян і збереження їх майна від злочинних посягань, охорони публічного 

порядку і контролю за обстановкою на місцевості, відстеження транспортних потоків в реальному часі, 

фіксації обставин скоєння дорожньо-транспортних пригод та інших правопорушень, оперативного 

реагування на протиправні дії раціонального використання сил і засобів нарядів поліції, які несуть службу з 

охорони публічного порядку щодо побудови інтегрованої системи відео спостереження та відео аналітики на 

території Одеської області; 

    - виділення коштів з обласного бюджету для Петропавлівської сільської громади на придбання автомобіля 

для поліцейського в рамках впровадження на її території проєкту «Поліцейський офіцер громади»; 

    - розгляд листів щодо забезпечення контролю за належне проведення досудового розслідування по 

кримінальним провадженням щодо наміру рейдерського захоплення за статтею 205-1(Підроблення 

документів, які подаються для проведення державної реєстрації юридичної особи та фізичних осіб - 

підприємців), 206-2 (Протидія законній господарській діяльності) та ч.5 ст 185 ( Крадіжка, вчинена в 

особливо великих розмірах або організованою групою) ККУ. (Були підготовленні відповідні листи до 

правоохоронних органів); 

    - розгляд листів стосовно вирішення питанням в Захарівській громаді щодо завершення реалізації проєкту 

капітального ремонту багатофункціонального спортивного майданчику комунального закладу «Навчально-

виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад», 

що будується за адресою: вул. Центральна, 140, смт. Захарівка, Роздільнянського району Одеської області; 

    - розгляд листа щодо придбання камер відеоспостереження для Білгород-Дністровського відділення 

національної поліції ГУНП в Одеській області;  

    - проєкти рішення обласної ради: про звернення депутатів; затвердження регіональних та цільових 

програм; програми розвитку конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва в Одеській 

області на 2021-2023 роки; надання допомоги постраждалим в наслідок російської агресії, Соціальний 

захист населення в Одеській області і так. інш. 



   В 2022 році було проведено 2 спільних засідання постійних комісій обласної ради з питань правової 

політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією 

й з питань транспортно-комунікаційної інфраструктури, морегосподарського комплексу та цифрового 

розвитку.  

На зазначених комісіях розглядалися питання:  

-    щодо припинення аварійності на автошляху міжнародного значення М-15 «Одеса-Рені»; 

-    питань пасажирських перевезень в Одеському регіоні під час воєнного стану, зокрема порушення прав 

перевізників з боку представників управління патрульної поліції в Одеській області та Відділу 

державного нагляду (контролю) у Одеській області Державної служби України з безпеки на транспорті. 
 

Хочеться наголосити, що безпека на дорогах є однією із значних проблем сучасного світу і питання 

убезпечення дорожнього руху є вкрай актуальним, оскільки людські втрати від дорожньо-транспортного 

травматизму є серйозним чинником, що негативно впливає не тільки на охорону життя та здоров’я людей, 

але й на соціально-економічний прогрес і досягнення поставлених цілей розвитку. Головним завданням в 

забезпеченні безпеки руху є зниження аварійності і зменшення тяжкості наслідків від ДТП, а особливо 

зменшення ДТП із смертельними випадками до мінімуму.  

Внаслідок військової агресії російської федерації проти України та блокади портів на автомобільному 

шляху М-15 «Одеса – Рені» збільшилася кількість великогабаритних автомобілів, що призвело до 

пошкодження дорожнього покриття на деяких ділянках автомобільного шляху.  

Враховуючи важливість порушеного питання, комісії обласної ради, ініціювали перед Службою 

автомобільних доріг в Одеській області створення тимчасової комісії для проведення перевірки 

«славнозвісної» траси М15 Одесса-Рені на ділянці с.Маяки - Татарбунари на предмет усунення обставин 

що останнім часом призводять до аномального збільшення випадків ДТП. 

Саме тому створення спеціальної комісії надасть можливість спільно з органами виконавчої влади та 

місцевого самоврядування напрацювати ефективні заходи щодо зменшення аварійності на автошляху 

міжнародного значення М-15 «Одеса-Рені». 

 



УЧАСТЬ В СЕСІЙНО-ПЛЕНАРНИХ ЗАСІДАННЯХ ОДЕСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ! 
З 24 лютого 2022 року, саме з перших днів невиправданої, осуджуваної всім світом агресії Російської 

Федерації проти України, весь депутатський корпус  всіма наявними можливостями встала на допомогу 

нашим неперевершеним захисникам та забезпечувала всебічну підтримку. 

В 2022 році повноцінно брав участь в сесіях обласної ради. Активно виступав на пленарних засіданнях , 

вносив пропозиції до їх рішень та порядку денного, обговорював та відстоював позиції громади з тих чи 

інших питань. 

У 2022 році проведено 7 сесій Одеської обласної ради із яких я, прийняв участь у 6-ти засіданнях.  

На пленаних засіданнях я підтримав близько 120 рішень які важливі для регіону Одеської області, 

основними із яких вбачаю:  

- рішення Одеської обласної ради від 12 липня 2022 року № 446-VIII «Про внесення змін до рішення 

Одеської обласної ради від 19 лютого 2021 року № 101-VIII «Про затвердження Порядку надання цільової 

адресної допомоги сім’ям, які опинилися у складних життєвих обставинах,та малозабезпеченим верствам 

населення Одеської області». Прийняття такого рішення надало можливість отримати матеріальну 

допомогу громадянам, які зазнали поранень та/або члени сім’ї яких загинули внаслідок збройної агресії 

російської федерації проти України на території Одеської області. 

- рішення Одеської обласної ради від 03 червня 2022 року № 44-VIII «Про звернення депутатів Одеської 

обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо 

засудження військової агресії російської федерації та будь-якої співпраці з окупантами». 

- рішення обласної ради «Про обрання до складу постійної поліцейської комісії Головного управління 

Національної поліції в Одеській області представників громадськості». 

- рішення Одеської обласної ради від 07 вересня 2022 року № 455-VIII «Про клопотання депутатів 

Одеської обласної ради до Президента України, Одеської обласної військової адміністрації щодо 

присвоєння звання Герой України з удостоєнням ордена «Золота Зірка» посмертно командиру 28-ї окремої 

механізованої бригади імені Лицарів Зимового походу полковнику Віталію Гуляєву»., та багато інших.  



Війна з росією так чи інакше торкнулася всієї території України.  

Росія повинна бути визнана державою-спонсором тероризму і поводитися з 

нею відповідним чином. Ні бізнесу, ні контактів, ні культурних проектів. 

Нам потрібна стіна між цивілізацією та варварами, які вражають мирні 

міста ракетами»  



                   ДЕПУТАТСЬКА РОБОТА З ГРОМАДОЮ!  
 

 

 

 

 

 

 

 
Готовий доповісти, що на рівні облради я відстоюю інтереси жителів  виборчого округу.  

Плануючи свою депутатську діяльність на рік, що минув, разом з колегами-депутатами переймались проблемами розвитку 

нашої Одещини, територій виборчих округів, від яких обирались, проблемами медицини, освіти, соціального захисту, 

екології, транспорту, будівництва – одним словом всім тим, чим живуть люди. 

Віроломний напад агресора вніс свої корективи в наші плани. Головним пріоритетом стала оборона нашої країни, 

підтримка Збройних Сил. Фінансування деяких програм обласної ради у зв`язку з цим було суттєво зменшено, урізано 

видатки на те, що не є першочерговим, невідкладним. Але навіть в таких умовах намагались підтримувати тих, хто 

потребує підтримки, допомоги. 

Саме завдяки обласній програмі за мого сприяння 57 жителів Подільського району, зокрема Савранської громади, отримали 

суттєву допомогу для поліпшення здоров`я – на довготривале та складне лікування, реабілітацію після перенесених 

хірургічних операцій тощо. В нинішній складний час дуже важливо підтримати людей, максимально допомогти в непростій 

життєвій ситуації. 

 Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, які передбачені                 

Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Одеської обласної ради та іншими 

нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів. 



Воює не тільки зброя – воює український дух, який 

неможливо здолати! Перемога за нами ! Все буде 

Україна! Слава ЗСУ! Слава Україні!  

Профінансував поїздку 18-ти найактивніших вихованців Савранського Будинку творчості школярів на 

Новорічну виставу в оперний театр. Ці маленькі діти – великі волонтери. За власноруч виготовлені на 

різноманітних гуртках творчі вироби, спечені разом з батьками випічки, смаколики вони на Благодійних 

ярмарках вторгували понад 60 тисяч гривень, за які придбали два генератори і відправили їх на фронт. 

Ці діти заслужили свята, заслужили мирного життя в заможній, щасливій країні. І Україна такою 

обов`язково буде ! 



Візит до Ананьївщини виявився дуже плідним. Продуктові набори, котрі сьогодні мають актуальність 

доставлені на мій округ. Зустрівся зі своїм однопартійцем Андрієм Делігіозом. Зустріч з Сергієм 

Поліщуком настоятелем парафії Благовіщення пресвятої  Богородиці Української  православної церкви, а 

також придбання церковної атрибутики, дуже важливо. Наприкінці робочого візиту зустрівся з місцевим 

художником Проданом Валентином Васильовичем, який вразив своїми роботами. Валентин Васильович 

мені запропонував свій витвір мистецтва, і я обрав картину «Козака - бандуриста». Для мене, як для 

справжнього українця, це дуже символічний витвір. 



 Подарували парафії Благовіщення пресвятої Богородиці Української 
православної церкви Ананьївщини настоятелю парафії Сергію 
Поліщуку та прихожанам церкви нову купель для хрещення при 
якому охрещуваний, який сповідує істини християнської віри, 
очищається від гріхів і відроджується для життя духовного, 
благодатного.  

 Свічка є символом християнської віри, а також символізує частинку 
Бога, яку ми приносимо із церкви у свій дім. У храмі свічки прийнято 
запалювати під час богослужінь, тому для них передбачені спеціальні 
підсвічники. Тому  було придбано та передано  церковний підсвічник.  



Як і в довоєнний час, я продовжую підтримувати талановитих спортсменів Одеської області, 

задля розвитку дзюдо, карате та інших видів спорту.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Не дивлячись на складне становище разом з тенісистами  

Саврані на базі місцевої ДЮСШ «Олімп» провели турнір  

на честь захисників і захисниць України серед учасників  

різних вікових груп. Разом до перемоги ! 

Слава Україні ! Слава Збройним Силам України ! 

 

 

Федерація дзюдо Одеської області 

нагородила членів  збірної команди.  

Не дивлячись на війну, у 2022 році вдалося досягти 

високих результатів на місцевому рівні. Зокрема, 

для дзюдоїстів різних вікових груп були 

організовані потужні змагання.  



З нагоди Міжнародного дня Молоді присвяченого ЗСУ, в Савранську громаду приїхав депутат 

Верховної Ради України  Олексій Гончаренко, де взяв особисту участь у велопробігу Саврань-

Кам‘яне. Потім побували у Будинку творчості школярів,де діти Савранщини з дітьми 

переселенцями виготовляли патріотичні обереги «Україна-це я,Україна це ми!» для наших воїнів 

ЗСУ. Далі вирушили в село Концеба на футбольний турнир пам‘яті футболіста-ентузіаста  Олега 

Мараховського, в якому взяли участь команди Савранщини і завершили робочий візит на турнірі з 

боротьби дзюдо. 



Моя громадська приймальня знаходиться за адресою:  

м. Одеса, Михайлівська площа, 1, каб. 511. Прийом 

громадян проводиться у третій понеділок місяця 

об 09:00 – 11:00 год. 

 (067) 238-26-16 Бірман Олексій Петрович. 

 

  

 

 

 

 

Депутат Одеської обласної ради                 Вадим КОЛОЙДЕНКО 

 

 

Робота над пріоритетними напрямками триває постійно. Особлива вдячність нашим 

Силам Оборони за можливість працювати і бути корисним у цей нелегкий час. Дякую усій 

команді ПП «Європейська Солідарність» на Одещині, народному депутату України 

Олексію ГОНЧАРЕНКУ, усім головам громад Одещини, депутатам місцевих рад, які 

приєдналися до нашої команди, щоб ефективно розв’язувати питання мешканців регіону! 

Все буде Україна, адже ми обов’язково переможемо ворога, а разом з нею і Одещина 

відродиться! Слава Героям! Слава Україні! 


